
Склад

Соєві фосфоліпіди (лецитин) (Франція) (66,7%), екстракт розторопші
плямистої (Франція) (17,8%), лактоза, наповнювач стеарат кальцію; капсула:
желатин.

Країна походження основних інгредієнтів відрізняється від країни походження
продукту.

Вміст в 1 капсулі в 2 капсулах

Соєві фосфоліпіди (лецитин) 300 мг 600 мг

Екстракт розторопші плямистої, що містить 80 мг 160 мг

Силімарин 64 мг 128 мг

Спосіб застосування

Дорослим та дітям від 12 років - по 1 капсулі 2 рази на день після приймання їжі,
запиваючи невеликою кількістю води.

Термін вживання — до 30 днів. Подальше використання узгоджується з лікарем.

Рекомендації щодо застосування

Дієтична добавка, дія якої обумовлена активними речовинами, що входять до її
складу. Соєві фосфоліпіди сприяють покращенню структури клітинних мембран
та полегшують відновлення ушкоджених тканин печінки. Екстракт плодів
розторопші плямистої містить силімарин , який захищає клітини печінки від
негативної дії шкідливих факторів (алкоголь, токсини тощо). Сприяє відновленню
клітин печінки. Перед вживанням рекомендується консультація лікаря.

Містить екстракт виробництва Франції.

Не містить ароматизаторів, барвників, консервантів. Без ГМО.

Дієтична добавка. Не є лікарським засобом.



Застереження

Індивідуальна чутливість до окремих компонентів продукту. Прийом під час
вагітності і лактації тільки після консультації лікаря. Не перевищувати рекомен-
дованої добової дози. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Soycithin G97IP - гранульований соєвий лецитин. Його використання зумовлює
появу гранул у вмісті капсули, що не впливає на безпечність продукту та корисні
для здоров’я якості лецитину.

Колір вмісту капсули може коливатися від біло - сірого до темно - коричневого,
що не впливає на якість продукту. В залежності від партії продукту капсули
можуть бути різного кольору і по-різному розміщені в блістері, що не впливає на
якість продукту.

Протипоказання

Гострі запальні захворювання печінки та жовчовивідних шляхів, жовчнокам'яна
хвороба.

Умови зберігання

Зберігати в сухому, захищеному від світла місці за температури не вище +25°С та
відносній вологості не вище 75 %.

Упаковка

30 капсул масою нетто по 0,45 г (±10%) кожна.

Термін придатності

24 місяці.

Виробник

Виробник (дивись останню цифру номера партії):

1. ТОВ «Форсаж Плюс», Україна, 08322, Київська обл., Бориспільський р-н, с.
Проліски, вул. Промислова, 9.

2. ТОВ «Красота та Здоров’я», Україна, 62418, Харківська обл., Харківський р-н,
смт. Пісочин, вул. Зелена, 5.



3. ТОВ «Харківська фармацевтична фабрика», Україна, 61057, м. Харків, вул.
Громадянська, 25.

Відповідальний за інформацію для споживача: ТОВ «ІРІС ФАРМ», Україна,
02094, м. Київ, вул. Магнітогорська, 1А, Платформа Офіс Клаб, 5 вхід, 3 поверх

Замовник і власник знаку для товарів і послуг та/або торговельної
назви: ТОВ “ДОЧІРНЯ КОМПАНІЯ БАУЕР МЕДІКАЛ ГМБХ” BAUER MEDICAL TG
GMBH, Україна, 78200, Івано-Франківська обл., м. Коломия, вул. Р. Шухевича,
буд.47/3.


